## 안전한 먹거리 & 산업 선진화



## 사단법인 한국식자재유통협회



수 신: KFDA 회원사 담당, 초청기업 대표/임원

참 조: KFDA 회원사 임원

제 목: 2024년 송년 석식 모임/정기 총회 개최의 건 (24년 12월 4일,수)

- 1. 귀사의 무궁한 발전을 기원하오며, 성원과 격려에 감사 드립니다.
- 2. (사)한국식자재유통협회는 안전한 먹거리 확보를 위한 식자재 식품안전관리체계의 구축, 식자재 유통 단계 단축, 공동구매, 안전식자재 인증사업 등 다양한 혁신과제를 통한 산업 선진화, 참여 회원 기업의 성장과 발전 지원을 목표로 설립되었습니다.
- 3. 또한 미국의 유일한 대표 식재유통협회인 IFDA(International Food Distributors Associations)와의 파트너쉽을 통해 IFDA 회원으로서의 동일한 서비스를 받으실 수 있습니다.
- 4. 2024 년 12월 4일(수)에 (사)한국식자재유통협회 송년 모임 및 정기 총회를 개최하고자 하오니, 회원사의 많은 참석 부탁드립니다

# 첨부: 2024 년 KFDA 송년 석식 모임/ 정기 총회 공지

(사) 한 국 식 자 재 유 통 협



문서번호: KFDA-2024-10-2001 I(사)한국식자재유통협회: 고유번호 253-82-00124 시행: 2024년 10월 11일 I 주소: 서울시 서초구 강남대로27길 7-19 JVM빌딩 2 층(06752) TEL: (02)566-0720 I FAX: (02)566-0730 I E-mail: kfda@ikfda.or.kr